1.Запиши числа в порядке увеличения:
Сто сорок, четыреста два, двести тридцать четыре, пятьсот одиннадцать, семьсот девяносто один, девятьсот, сто тридцать девять, восемьсот один.

2.Начерти прямоугольник длина которого равна 5 см., а ширина 3 см.
Найди периметр прямоугольника.

3. Запиши недостающее число:
□+ 8 = 13                          64 : □= 8
9·  □ =54                             93 - □ = 89

4.  Реши задачу:
Миша засушил 8 листьев для гербария, а Юра в два раза больше. Сколько  листьев засушили ребята вместе?

1.Запиши числа в порядке увеличения:
Сто сорок два, пятьсот  два, двести двадцать четыре, пятьсот тринадцать, семьсот сорок один, девятьсот, сто два, восемьсот один.

2.Начерти прямоугольник длина которого равна 4 см., а ширина 2 см.
Найди площадь прямоугольника.

3. Запиши недостающее число:
□+ 4 = 12                          36 : □= 9
9·  □ =72                             72 - □ = 68
4.  Реши задачу:
В парке посадили 24 липы, а берёз – в 3 раза меньше. Сколько  всего деревьев посадили в парке?
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